ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан с полномочиями избирательной комиссии муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ

от 01 июля 2020 года

№157/656

Старобалтачево

О назначении выборов депутатов Совета муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан пятого созыва на 13 сентября 2020 года.

В соответствии с частью 7 статьи 10 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, Постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/143-5 от 11 декабря 2015 года «О возложении полномочий избирательной комиссии муниципального района Балтачевский район на территориальную избирательную комиссию муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан» территориальная избирательная комиссия муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан р е ш и л а:

- 1.Назначить выборы депутатов Совета муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатным избирательным округам №№1-15 на **13 сентября 2020 года**.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете "Балтач таннары" **03 июля 2020 года**.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан и Совет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Хаматнурову Р.Х.

Председатель территориальной избирательной комиссии	 С.А. Биктубаев
Секретарь территориальной избирательной комиссии	Р.Х. Хаматнурова